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SITUACOES PROBLEMA DE MATEMATICA

1) Em uma loja de brinquedos, foram montadas 6 prateleiras
cada uma. Quantos carrinhos ha no total nas prateleiras?

a) 46
b) 47
c) 48
d) 49

bolachas cada crianga recebera?
a) 6
b) 7
c) 8
d) 9

bonecos sao feitos em 5 dias?
a) 42
b) 43
C) 44

d) 45

cada pessoa vai receber?

a)9

com 8 carrinhos em

2) Rafaela tem 35 bolachas para dividir igualmente entre 5 criangcas. Quantas

3) Em uma fabrica de brinquedos, sdo produzidos 9 bonecos por dia. Quantos

4) Um grupo de 8 pessoas quer dividir 72 doces igualmente entre si. Quantos doces
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Quantos pedacos de bolo ha no total?

a) 22
b) 23
C) 24
d) 25
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